

Erratum to: Women with PTSD have a changed sensitivity to GABA-A receptor active substances

Anna Tiihonen Möller · Torbjörn Bäckström ·
Sigrid Nyberg · Hans Peter Söndergaard · Lotti Helström

Published online: 25 November 2014
© Springer-Verlag Berlin Heidelberg 2014

Erratum to: Psychopharmacology
DOI 10.1007/s00213-014-3776-y

In the original publication of this paper the name of the first author was incorrectly rendered as “Möller AT.” In fact, her name is Anna Tiihonen Möller and her family name is Tiihonen Möller. Thus her name should be rendered as “Tiihonen Möller A.”

The online version of the original article can be found at <http://dx.doi.org/10.1007/s00213-014-3776-y>.

A. Tiihonen Möller · H. P. Söndergaard · L. Helström
Department of Clinical Science and Education, Karolinska Institutet,
Stockholm, Sweden

A. Tiihonen Möller (✉) · L. Helström
Department of Obstetrics and Gynecology, Stockholm South
Hospital, 118 83 Stockholm, Sweden
e-mail: anna.moller@ki.se

T. Bäckström · S. Nyberg
Department of Clinical Science, Obstetrics and Gynecology, Umeå
University, Umeå, Sweden